

ШКОЛЬНОЕ СЛОВО

Малотиражная газета МБОУ «Школа №35»
№3 от 7 марта 2024 года



МОИ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЕ КОЛЛЕГИ! НЕПОВТОРИМЫЕ УЧЕНИЦЫ! НЕСРАВНЕННЫЕ МАМЫ И БАБУШКИ!

**Поздравляю вас, милые женщины,
с нашим весенним, нежным и
романтичным праздником — Днём 8 Марта!**

Мне, как руководителю, очень повезло с такими чудесными сотрудницами. Спасибо за радостную и весёлую атмосферу в нашем коллективе.

Дорогие мамы и бабушки, пусть этот весенний праздник придет с лучшим подарком в виде хорошего настроения и счастья.

Любимые ученицы! Желаю расцветать с каждым днём, дарить окружающему миру искренность, очарование юности и добрые поступки!

В этот тёплый весенний праздник хочется пожелать вам всего самого светлого, радужного. Будьте всегда самыми счастливыми и весёлыми, любящими и любимыми, самодостаточными и деловыми. Пусть все ваши задуманные планы воплощаются в реальность, всё всегда получается, успехов и процветания на работе, новых проектов и ярких достижений!

От всей души желаю вам добрых чудес и счастья в жизни, крепкого здоровья, бодрости, вечной весны в душе, море впечатлений и цветов! Оставайтесь самыми очаровательными и восхитительными!

Пусть каждая из вас будет счастлива!

С уважением, директор школы Оксана Николаевна Мышкина.

Колонка редактора

Сегодня 8 Марта - праздничный день более чем в 30 странах. В основном это государства бывшего Советского Союза, а также Китай, Непал и Северная Корея. В некоторых странах этот день считается официальным выходным для всех, а в Лаосе имеют право отдыхать только женщины.

Таджикистан в 2009 году сменил название Международного женского дня на День матери. В Восточной Европе событие тоже отмечают как День матери. Итальянцы преподносят прекрасной половине человечества веточки мимозы, точно так же как и россияне. В России 8 Марта считается официальным выходным для всех. У нас принято поздравлять представительниц прекрасного пола независимо от возраста. Женщин одаривают цветами и милыми подарками и стараются хотя бы в честь этого праздника освободить от «второй смены» — подготовки, уборки и прочего домашнего менеджмента.

Побольше цветов вам, милые женщины и приятного выходного!

О сколько нам открытий чудных...

В 2002 году зародилась городская конференция «Шаг в будущее». С годами растёт количество секций, меняются подходы к работам, тематика, которая становится более интересной. Каждый раз конференция приурочена Дню российской науки, значащемуся в календаре 8 февраля. И в этот раз не изменили этой славной традиции.



16 февраля в стенах школы №44 прошла научно-исследовательская конференция школьников. Каждая работа была индивидуальна. Они состояли из поисков и открытий ребят, которые они совершили сами под руководством своих преподавателей.

Юные учёные не побоялись ошибиться в своих предположениях и узнали много нового. Этим новым каждый из них поделился с другими сверстниками.

В числе начинающих учёных на конференции выступили и ученики нашей школы. Две работы подготовили ребята вместе со своими наставниками, и обе работы отмечены жюри – второе место у каждой. «Умный дом – технология будущего» - работу с таким названием на секции «Естественные науки. Математика. Информатика» представили восьмиклассница Максимова Ксения и девятиклассник Прямушкин Вячеслав, а руководили исследованием – учителя информатики Н.А. Луцык и математики Н.А. Сошнянина. А на секции «Я – маленький исследователь» Яровицын Дмитрий, ученик четвёртого класса (учитель – Н.И. Лузянина), поделился «Медовыми тайнами».



Медовая победа

18 февраля в Белове прошла III региональная учебно-практическая конференция «Научный дебют».

Среди участников вместе со своим учителем Н.И. Лузяниной был и ученик 4 класса нашей школы Дмитрий Яровицын с работой «Медовые тайны». Они доказали экспериментальным путем, а продукты, погруженные в мед, длительное время могут сохранять свои внешние и вкусовые качества.

И что вы думаете! «Медовый» труд Яровицына Дмитрия отметили не только Дипломом лауреата I степени, но и ещё стал лучшей работой на секции «Здоровье – медицина». Поздравляем с заслуженной победой!



Мама, брат и я-дружная семья!

2024
ГОД СЕМЬИ



(ученица 6Б класса) и сын Артём (несколько лет назад тоже окончил школу №35). Команду назвали – «Автолюбители», а представила семью Аня, рассказав о каждом её участнике и не забыв о себе.

Команды соревновались в трёх этапах. Наша троица уверенно справилась с заданиями на оказание первой доврачебной помощи. С лихвой преодолели полосу препятствий на самокате и показали знания в вопросах устройства велосипеда. На

магнитной доске находили нарушения ПДД и дали правильные ответы на десять вопросов о правилах дорожного движения.

По итогам соревнований команда «Автолюбители» Панковы заняли первое почётное место и были награждены грамотой городского управления образования и сладким подарком.

22 марта семья Панковых представит город Польшаево на областных соревнованиях в Кемерове. Пожелаем им удачи!

2 марта в Доме детского творчества прошёл муниципальный этап областного конкурса на знание правил дорожного движения «Семья за безопасность на дорогах».

В этом году его название как никогда актуально, ведь Президент России В.В. Путин объявил 2024 год – Годом семьи.

Семейные команды из школ нашего города боролись за звание лучшей в вопросах безопасности на дорогах. Кстати, нашу школу представила команда Панковых – мама Светлана Юрьевна, дочь Аня



«Успех» продолжается!

Музыкальность, чистоту интонации, красоту тембра и силу голоса, хорошую дикцию и сценическую культуру продемонстрировали наши юные вокалисты на традиционном городском конкурсе детского творчества «Успех».

Ребята нашей школы, воспитанники танцевального коллектива «Движение» и вокальной группы «Музыкальная капля» (руководитель Н.А. Журавлёва) завоевали второе место, получив заслуженные грамоты. Поздравляем наших талантливых учеников и их педагога и желаем дальнейших успехов на творческом пути!



*Забудьте о работе хоть на час -
О планах, об уроках, классах, партах.
Мы с праздником все поздравляем Вас!
Ведь дарит Вам весна 8 Марта!*



К празднику для СВОих!

Ребята нашей школы собрали посылку для участников СВО, написав письма с поздравлениями и теплыми словами поддержки.

Обучающиеся 7 «Б» класса под руководством классного руководителя Луцык Н.А. смастерили открытки с поздравлением с праздником весны.

Обучающиеся 6 «Б» класса под руководством классного руководителя Ивановой Л.В. нарисовали поздравительные открытки к 8 марта для женщин - участниц СВО.

Мальцева София, обучающаяся 3 «Б» класса, заботливо связала шерстяные носки для участников СВО.

